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Požehnané Velikonoce  

a radost z každého prožitého dne 

přeje všem spoluobčanům vedení obce  

a kolektiv pracovníků  

obecního úřadu. 
 

 

Jaro začalo, slunko svítí,  

na louce rozkvetlo kvítí.  

Velikonoce jsou tu zas,  

pomlázky a vajec čas. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

SLOVO  STAROSTY 

 

Vážení spoluobčané, drazí přátelé! 

Začátek roku přinesl dlouho očekávanou událost – volbu nového pana prezidenta, 

která měla ukončit a zklidnit období neustálých dohadů a pří. Chtěl bych poděkovat všem, 

kterým není lhostejná naše budoucnost, za účast v prezidentských volbách. Současná doba 

se nese v duchu nejistoty z bezpečnostní situace, zdražování energií, či vysoké inflace. 

Stav ale není tak černý, jak se na podzim zdálo; nedostatek plynu se i přes vysokou cenu 

nekonal a po novém roce se poměry stabilizovaly. Jsem přesvědčen, že i u ostatních 

základních položek našeho života dojde ke zklidnění a s příchodem jara se budeme moci 

znovu věnovat plnohodnotně našim aktivitám. 

Připomeňme si, co všechno se letos v naši obci událo, co nás v dohledné době čeká 

nejen v kulturní oblasti, ale především v běžném životě.  

Začali jsme tradičním Novoročním koncertem pod taktovkou Pavla Kozla, kdy jsme 

u nás přivítali takové osobnosti, jako Borise Urbánka se svým Big bandem nebo členy 

Janáčkovy filharmonie. Koncert natáčela XTELEVIZE a záznam můžete shlédnou na 

odkazu uvedeném pod příspěvkem. V lednu a únoru probíhala také plesová sezóna, kterou 

zahájil ples Obecní a ukončil ples Sokolský. Letos bylo znát, že tradiční zábava se vrací 

do módy a plesy byly téměř vyprodány.  
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Další, pro naši obec a obec Píšť, nesmírně významná událost se týká 100letého 

výročí připojení k Československé republice. V roce 1923 se po dlouhých průtazích 

rozhodlo, že obce Hať a Píšť budou definitivně součástí ČSR. Tuto historickou událost 

jsme si připomněli v neděli 19.3.2023 v Píšti odbornou konferencí, kde nám přednášející 

přiblížili okolnosti a atmosféru tehdejší doby. Druhou část vzpomínkové akce budeme 

organizovat u nás v Hati, a to 20. května v lokalitě na hrázi, už ve volnějším duchu. Rád 

bych touto cestou poděkoval všem zúčastněným, především starostovi obce Píšť, panu 

Danielu Fichnovi, panu Jiřímu Neminářovi z Muzea Hlučínska, přednášejícím i všem 

ostatním, kteří se na této akci podíleli za jejich úsilí a nadšení. Zároveň děkuji i občanům 

naší obce, kteří se konference a doprovodného programu v Píšti zúčastnili a projevili tak 

zájem o historii úzce spjatou s tímto regionem při vzniku první republiky.   

Z dalších kulturních akcí bych zmínil Velikonoční zábavu, oslavu Dne matek, o 

druhé části vzpomínkové akce připojení obce Hať a Píšť k Československu 20. května jsem 

již informoval výše a pak tradiční Dny obce letos pořádané 24.června. Podrobný přehled 

všech kulturních aktivit, nejen v Hati, ale i v partnerských obcích, je přístupný na našich 

webových stránkách.  

K radosti většiny z nás je zima na ústupu a začínáme pomalu pracovat v „letním“ 

režimu.  Znovu bude zahájen odvoz BIO odpadu z hnědých popelnic v pravidelném 

čtrnáctidenním cyklu od 3. dubna. Novinkou pak bude rozšíření otevírací doby na BIO 

skládce na horní Hati. Na tomto místě bude možno odložit BIO odpad vč. sobot 

v dopoledních hodinách. Součástí této změny bude i zkušební provoz odběru objemného 

odpadu tak, abychom efektivněji s odpadem nakládali a nemuseli zvýšenou finanční zátěž 

promítat do ceny odvozu komunálních odpadů. Další změnou bude umožnění uložení 

betonového materiálu na skládku, který chceme po rozdrcení použít jako základ pro 

budování místních komunikací.   

Z investičních akcí pro tento rok bych zmínil především dokončení rekonstrukce MŠ 

Dělená na dolní Hati, kde jsou práce v plném proudu. U kulturního domu se začalo s 

výstavbou výtahu, v centru obce stavebně připravujeme prostor pro umístnění bankomatu 

s termínem dokončení v první půli dubna a po několikerých peripetiích máme příslib se 

zahájením provozu bývalé cukrárny – pekárny na začátek měsíce května.  

Možná jste při procházkách k polským hranicím zaregistrovali čilý ruch u bývalého 

hnojiště, kde probíhá jeho zamýšlená změna způsobu užívání, a to na kompostárnu. Po 

stavební stránce se blížíme ke konci a zároveň jsou již podány žádosti na Krajskou 

hygienickou stanici a Krajský úřad. Chceme se také věnovat budování polních cest a 

přirozeným biokoridorům v extravilánu obce. Pro tento rok se dále připravuje oprava 

mostu a lávky na Svazácké ulici, během prázdnin dojde k výstavbě parkoviště u tělocvičny 

základní školy, postupně se budou upravovat drobné vodní toky a pak další akce, které 

vyplynou ze stavebně-technického stavu majetku obce a požadavků samotných obyvatel 

naší obce. 

V tomto období jsme se také věnovali oprávněným připomínkám občanů 

k dodržování bezpečnosti silničního provozu na obecních komunikacích. Na základě 

těchto podnětů proběhlo několik měření rychlosti, jak dopravní policií ČR, tak městskou 

policií Hlučín. Zpráva bude zveřejněna na další straně tohoto zpravodaje.  

A ještě jednou ke stejnému tématu, neboť dopravně-bezpečnostní situace není 

optimální a je často diskutovaným problémem. Došlo k zadání, jehož výstupem bude 

zpracování projektové dokumentace na kompletní přehodnocení dopravního řešení v naši 

obci, včetně návrhu na úpravu dopravního značení. S realizací tohoto projektu počítáme 



4 
 

během roku 2024. Intenzivně se ve spolupráci s PČR a MP Hlučín věnujeme i dalšímu dění 

v naší obci, ať už vandalismu nebo některým jiným podezřelým činnostem.  

Požádali jsme také o několik dotací z vícero zdrojů. Především se však jedná o 

dotace z Moravskoslezského kraje na vybudování parkoviště u tělocvičny, dále na pořádání 

Dne obce, čekáme na vypsání vhodného dotačního titulu na biokoridor, pumptrackového 

hřiště, na rekonstrukci dětského hřiště u naší pošty a pak dalších kulturních a investičních 

akcí. 

Drazí spoluobčané, toto je jen krátký přehled toho, co se v naší obci v současné době 

děje a co nás v blízké budoucnosti čeká. Detailním popisem všech aktivit bych jistě zaplnil 

více, než je obsah stránek tohoto zpravodaje, ale to není mým účelem.   

Závěrem se chci na Vás všechny obrátit, pokud máte jakékoliv dotazy, připomínky 

či podněty, tak mě nebo kohokoliv z obecního zastupitelstva neváhejte kontaktovat. 

Přeji Vám klidné, pokojné a ve zdraví prožité dny 
 Martin Baďura, starosta obce 

Odkaz na video z Novoročního koncertu: 

https://drive.google.com/file/d/1vbnX385UJlTGNZJWW2JECm2hfYsxkObF/view?usp=share_link 
 

Vážení spoluobčané, 

v období od 1.dubna 2023 zahájíme zkušební odběr objemného odpadu na sběrném 

místě v Hati na ulici Pod Olšinou (bývala skládka)  - každé úterý od 16.00 do 18.00 hod. a  

nově i každou sobotu od 8.00 do 10.00 hod. Budeme přijímat objemný odpad pocházející 

z provozu domácnosti, tj. rozložený nábytek, koberce, matrace, textil a další. Odebírat 

nebudeme pneumatiky, které podléhají systému zpětného odběru. Odebírat budeme odpad 

o objemu 1 m3 za domácnost a rok - malý přívěsný vozík za osobní automobil. 
Martin Baďura, starosta obce 

        

VYBRÁNO 

 

ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 
Zastupitelstvo se na svém 3. zasedání zabývalo především: 

 

- Určením ověřovatelů zápisů a zapisovatelem 

- Schválením programu 3. zasedání ZO 

- Kontrolou plnění usnesení od 2. zasedání ZO 

- Informacemi o jednáních RO  

- Zřízením služby Senior taxi 

 

ZE SCHŮZÍ RADY OBCE 
Rada obce se na svých schůzích zabývala především: 

 
- Dodatkem č.1 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor  

- Žádostí o pronájem obecního pozemku p.č. 3133, k.ú. Hať 

- Vyřazením poškozeného a nepotřebného majetku z evidence DDHM 

https://drive.google.com/file/d/1vbnX385UJlTGNZJWW2JECm2hfYsxkObF/view?usp=share_link
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- Zprávou o posouzení a vyhodnocení nabídek na VZ „Modernizace energetické soustavy 

a využití OZE na budově  MŠ v obci Hať “ 

- Cenovou nabídkou komplexní analýzy dotačních příležitostí 2023 pro obec Hať 

- Smlouvou o poskytování poradenských služeb 

- Žádostmi o připojení novostaveb k vodovodnímu řadu a splaškové kanalizaci 

- Nabídkou upgradu programu IS MISYS  

- Smlouvou o poskytování poradenských služeb a zpracování žádosti pro projekt „Výstavba 

parkoviště u ZŠ v Hati“ 

- Dodatkem č.3 Smlouvy o dílo na zhotovení geometrických plánů – kanalizace v obci Hať 

- Cenovou nabídkou na zpracování provozního řádu – kompostárna Hať 

- Smlouvou o výpůjčce nemovité věci – pozemek p.č. 3133, k.ú. Hať 

- Programem 3.zasedání ZO 

- Žádostí o zatrubnění příkopu včetně zásypu  

- Žádostí o schválení Dohody o umístění stavby – rozšíření vedení NN 

- Žádostmi o finanční příspěvek – Hultschiner -Soldaten, z.s., Nadační fond Pavla 

Novotného a SONS z.s. 

- Smlouvou o vykonání přezkumu hospodaření obce za rok 2023 

- Žádostí o pronájem KD – taneční lekce 

- Cenovou nabídkou na zpracování PD – trvalé dopravní značení 

- Cenovou nabídkou na zpracování PD – Rekonstrukce komunikace Na Stráni 

- Nabídkou SOH na účast starosty na odborné exkurzi 

- Schválením Dodatku  č.1 - změna pronajímatele obecního pozemku 

- Žádostí nájemců obecních bytů o vybavení bytů okenními žaluziemi 

- Uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě - napojení přípojky NN  

- Zveřejněním záměru – pronájem ordinace dětského lékaře 

- Ukončením nájemní smlouvy – lékárna 

- Dotazníkem pro seniory – zřízení služby Senior taxi 

- Žádostí o povolení vjezdu 

- Zveřejněním záměru – pronájem bytu v domě Lipová 52 a jeho přidělením 

- Žádostí p.o. ZŠ a MŠ Hať – modernizace školních dílen 

- Prominutím nájmu KD – pořádání Dětského bazárku 

- Schválením účetní závěrky ZŠ a MŠ Hať, p.o., za rok 2022 

- Návrhem hasičů SDH Hať o změnu způsobu platby za PHM 

- Návrhem na opravu laviček u myslivecké chaty 

- Návrhem kritérií pro výběr nájemce o pronájem nebytových prostor – lékárna 

- Smlouvou o poskytování služeb – bankomat v obci Hať 

- Nabídkou na vyhotovení pasportu pro domovní čerpací jímky s podružnými řady 

kanalizace – novostavby RD 

- Cenovou nabídkou na zpracování PD pro stavební úpravy objektu Lipová 52 

- Cenovými nabídkami na regeneraci umělého trávníku na tenisovém kurtu 

- Vyhlášením VŘ na rekonstrukci mostu M4 – lávka přes Bečvu MK Svazácká 

- Žádostí hasičů o částeční financování oprav stříkaček  

- Schválením Dodatku č.1 ke smlouvě o dílo „Zhotovení dokumentace: Změna č.1 

Územního plánu obce Hať“ 

- Žádostí o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě – výměna trafostanice MK Na Chromině 

- Navýšením nájmu v obecních bytech – inflační doložka 

- Cenovou nabídkou na zálohování dat, zabezpečení sítě a technické zhodnocení – Obec Hať 
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MÍSTOSTAROSTA  INFORMUJE 

 

Vážení spoluobčané, 

v tomto článku bych Vás chtěl blíže informovat o probíhajících a připravovaných 

stavebních pracích v naši obci. Mezi největší stavební akci započatou ke konci loňského 

roku patří rozsáhlá rekonstrukce mateřské školy na dolní Hati.  

Zhotovitel stavby firma Adar ing s.r.o., která vzešla 

z výběrového řízení, zahájila práce na rekonstrukci mateřské 

školy 1. 11. 2022. Díky příznivému počasí během letošní 

zimy pokračují práce na stavbě 

bez přerušení, a i když se 

z počátku zdálo, že na škole se 

více bourá, než staví, je 

v současnosti postup stavebních 

prací zcela zřetelný. Budova 

původní základní školy byla 

postavena v roce 1880 a ke 

konci 2. světové války v roce 

1945 zasáhl budovu ze západní 

části požár. Stáří budovy a 

následný požár zanechali na 

budově znatelné stopy a mnohé 

z nich byly objeveny až při demontážních pracích. Střešní a 

stropní trámy byly ztrouchnivělé více, než se předpokládalo, 

a jejich stav byl havarijní v celém rozsahu. Bylo rozhodnuto, 

že sanace stávajících dřevěných konstrukcí není z tohoto 

důvodu smysluplná a vzhledem k plánovanému účelu užívání objektu jako mateřské školy 

bylo navrženo odbourání dřevěných konstrukcí 

stropů, střech a krovů včetně štítových stěn. 

Nově jsou provedeny nové stropní konstrukce 

nad 3.NP a v části 2.NP včetně vodorovného 

ztužení celého objektu. Dále jsou nově vyzděné 

štítové stěny a provedené nové konstrukce krovu 

a střechy. Po dohodě se zhotovitelem 

a projektantem bylo navrženo i odstranění 

stávajícího dřevěného schodiště do 3.NP a jeho 

nahrazení stahovacími schody. Po demontáži radiátorů se zpracovala i změna vytápění v 

části objektu novými topnými tělesy a v učebně v 1. NP a v celém 2. NP bude nově 

zbudováno podlahové topení.  

Poslední velká změna se týká omítek, které měly být původně zachovány, a provést se 

měla pouze jejich oprava na cca  50 % ploch. Vzhledem k výše popsaným zásahům bylo 

nakonec rozhodnuto odstranit omítky v celém rozsahu a provést nové sádrové omítky. 

Nové stropy, nová střešní konstrukce, sádrové omítky a nově navržený způsob vytápění 
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stavbu prodraží cca o 2,5 mil. Kč. Z důvodu těchto víceprací se termín dokončení stavby 

posunul na 30. 6. 2023. 

V současné době je již stavba pod střechou, pokládá se střešní krytina, jsou provedeny 

nové elektrické rozvody, rozvody vody, topení a plynu a v plném proudu se provádí vnitřní 

omítky. Po položení střešní krytiny bude na vyšší střeše položena fotovoltaická elektrárna 

o výkonu 6,2 kWp.  

V březnu započala také výstavba svislé zdvihací plošiny u 

kulturního domu, která umožní bezbariérový přístup do 

vinárny Globus. Ve výběrovém řízení podala nejvýhodnější 

cenovou nabídku firma VÝTAHY SILESIA, s.r.o. z Mikolajic 

ve výši 1 170 000,- Kč bez DPH. Ze strany zhotovitele je 

příslib, že stavba bude předána objednateli v termínu do 28. 4. 

2023. Další akcí, na kterou připravujeme výběrové řízení a 

která se bude v nejbližší době realizovat je oprava mostu na 

ulici Svazácká a lávky pro pěší u autobusové zastávky Hať, 

mlékárna. Po dobu rekonstrukce mostu nebude možný vjezd 

na místní komunikaci Svazácká z ulice Lipová.  

Na místních komunikacích U Bečvy a Pod Olšinou budeme v letošním roce pokračovat 

v plánované výměně šoupátek u vodovodních přípojek k rodinným domům. Provedené 

výkopy budou zhutněny, zasypány recyklátem a v příštím roce se provede celková oprava 

povrchu obou komunikací.  

Dále bych Vás chtěl informovat o dvou připravovaných kulturních akcích, které 

proběhnou v nejbližších měsících. U příležitosti oslav 100. výročí od připojení obce Hať a 

Píšť k Československé republice v roce 1923 se bude v sobotu 20. května 2023 konat na 

hrázi v Hati připomínková akce. Pro návštěvníky bude připraven pestrý kulturní program 

a bohaté občerstvení, na kterém se budou podílet zájmové spolky z obou zainteresovaných 

obcí. Program bude zahájen v 14:00 hodin mší svatou na hrázi a poté vystoupí Orkiestra 

dęta Krzyzanowice, folklorní soubor Vlašanky, BlueStar Orchestra Václava Marka - 

stylový orchestr z 30. let 20. století a nakonec zahraje kapela Cactus z Ostravy.  

O měsíc později 24. 6. 2023 jste srdečně zváni na již tradiční Den obce. Těšit se můžete 

např. na skupinu Dolbend, kapelu Marcela Woodmana, revivalovou kapelu AC/CZ, na 

vystoupení žáků z místní základní školy a další umělce. Bližší informace k této akci budou 

zveřejněny v příštím čísle zpravodaje. 

Těšíme se na setkání s Vámi na některé z těchto připravovaných kulturních akcích.  
Mgr. Milan Šula, místostarosta obce a předseda kulturní komise 

INFORMUJEME 

♣ Oznámení občanům – pytle na tuhý domovní odpad 

Společnost OZO Ostrava oznámila, že již nebude prodávat obcím pytle na dodatečný 

odpad vznikající u nemovitostí. Občané, kteří mají tyto pytle OZO zakoupené je mohou 

nadále při svozu popelnic odložit k vývozu u popelnic, ale další již nebude možné na 

OÚ zakoupit. Nemovitosti, které mají potřebu vyššího objemu vývozu a odstranění 

komunálního odpadu si tak musí na obecním úřadu sjednat jiný tarif nebo počet 

popelnic. 

K zakoupení na OÚ jsou poslední kusy pytlů OZO. 
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♣ Vítání občánků 

Vítání nových občánků v Hati se v roce 2023 uskuteční v neděli 16.04.2023 v 10.00 

hod.  v kulturním domě (popřípadě na Obecním úřadě). 

Rodiče, kteří mají zájem, aby i jejich dítě bylo slavnostně uvítáno do života a zapsáno 

do pamětní knihy občanů obce Hať v neděli 16.04.2023 prosíme, aby tuto skutečnost 

oznámili do 31.3.2023 na Obci Hať – kancelář č.17, kde obdrží bližší informace 

a příslušný tiskopis k vyplnění. Přihlásit je možné novorozence s trvalým pobytem 

v obci Hať. Doložte rodný list dítěte a občanský průkaz matky.  

 

♣ Očkování psů proti vzteklině 

Sdělujeme majitelům psů, že očkování psů proti vzteklině proběhne v obci Hať v sobotu 

20.5.2023 v době 9.00 - 9.30 u obecního úřadu a 9.45 - 10.00 hodin na parkovišti pod 

kostelem. 

Psi musí mít náhubek a být vedeni na vodítku dospělou osobou. 

Vezměte s sebou očkovací průkaz psa. Cena očkování je 160,-Kč za 1 psa. 

 

♣ BIO odpad ze zahrádek – otevření sběrných míst  

Sběrná místa pro odkládání bioodpadů budou znovu otevřena v úterý 4.4.2023 a to 

na ulici Pod Olšinou (bývala skládka) a na ulici Lipová (prostranství v areálu ČOV).  

Otevřena budou každé úterý od 16.00 do 18.00 hod. do konce října. 

Odkládat zde můžete rostlinný bioodpad ze zahrad: posekanou trávu, drobné větve a 

ořezy stromů jak jehličnatých, tak listnatých, neznečištěnou zeminu, spadané listí, apod. 

a také kuchyňský bioodpad rostlinného původu bez živočišných zbytků. 

 

Další možností odkládání bioodpadu v Hati je pořízení Bio popelnice (objem 120 l nebo 

240 l) ke své nemovitosti, jedná se o placenou službu OZO Ostrava, s.r.o., odvoz každé 

sudé pondělí, tj. 1x za 14 dnů od dubna do listopadu daného roku nebo je kompostovat 

na svém pozemku či zahrádce. 

 

♣ HAPPY DOCTOR s.r.o - MUDr.  Nováková Karla  

Vážení pacienti, ordinace má nově dostupné webové stránky a to na adrese 

www.ordinacehappydoctor.cz. Najdete zde užitečné informace a také aktuality, změnu 

ordinační doby, apod.  

Možné je také komunikovat prostřednictvím mailu happydoctorhat@gmail.com 

 (objednání léků, posílání odborných zpráv, konzultace, …..). 

 

♣ Ordinace zubního lékaře Hať – MDDr. Platzková  

Ordinace zubního lékaře Hať Z-Dentist nabízí službu dentální hygieny i pro 

neregistrované klienty. V případě zájmu volejte na telefonní číslo 739 579 955.  

♣ Volně pobíhající psi po obci 

Žádáme majitele psů, aby své mazlíčky řádně zabezpečili proti útěku. Množí se případy 

volně pobíhajících psů po obci. V případě odchytu psa je majiteli účtován poplatek za 

odchyt dle platného ceníku Městské policie Hlučín a také poplatek za umístění 

v záchytném kotci. 

Zároveň žádáme o úklid exkrementů z veřejných prostor po vašem psovi, k čemuž jsou 

po obci umístěny odpadní koše se sáčky zdarma. Děkujeme. 

 

http://www.ordinacehappydoctor.cz/
mailto:happydoctorhat@gmail.com
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BUDE  VÁS  ZAJÍMAT 
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Zpráva o činnosti Městské policie Hlučín na území obce Hať 

Dne 28.2.2023 v době od 12:30 do 14:30 hod provedla Městská policie Hlučín měření 

rychlosti jedoucích vozidel na ulici Lipová u čísla popisného 390/88 v obci Hať. Měření 

probíhalo v automatizovaném režimu ve směru na státní hranici. 

Během tohoto měření překročilo nejvyšší povolenou rychlost 30 km/h celkem 31 

vozidel.   

Z toho 21 vozidel překročilo nejvyšší povolenou rychlost o méně než 20 km/h. 

Dalších 10 pak překročilo nejvyšší povolenou rychlost o více než 20 km/h. 

Všechna vozidla byla postoupena k správnímu orgánu z podezření z porušení 

ustanovení dle § 4) písm c) zákona č. 361/2000 Sb., o silničním provozu a spáchání 

přestupku dle § 125c) ods. 1 písm. f) zákona č. 361/2000 Sb., o silničním provozu. 

Nejvyšší naměřená rychlost jedoucího vozidla byla 71 km/h. Po odečtu 68 km/h. 
Mgr. Lumír Prejda, zástupce velitele MP Hlučín 

 

 

 

Více než tisícovka koledníků rozdávala radost. Vykoledovalo se 

přes 3 mil. Kč 

Radost a požehnání přinášelo během Tříkrálové sbírky na 

Hlučínsku přes 300 kolednických skupin. Do jejich pokladniček 

vložili lidé přes 3 mil. Kč a další desítky tisíc poslali přes online koledu nebo na 

sbírkový účet. Celkem se na Hlučínsku podařilo vykoledovat neuvěřitelných 

3.306.344 Kč.  

„Chci z celého srdce poděkovat všem dárcům, dobrovolníkům, farnostem a zástupcům 

měst a obcí. Vzájemná pomoc a spolupráce jsou základními pilíři při organizaci Tříkrálové 

sbírky. Celkový výtěžek na malém území Hlučínska je neuvěřitelný a potvrzuje, že žijeme 

v regionu, kde je pojem solidarita důležitou hodnotou,“ řekl ředitel Charity Hlučín Pavel 

Sobol. 

Z úspěchu sbírky má radost ředitel Charity Česká republika Lukáš Curylo: „Naplnilo 

se heslo sbírky: Začni nový rok dobrým skutkem. Výnos sbírky, který je neočekávaně 

vysoký, ukazuje, že lidé umí pomáhat jiným, darovat ze svého dostatku, mnohdy i svého 

nedostatku. Odměnou je jim dobrý pocit a především radost ze setkání, požehnání a přání 

všeho dobrého za zpěvu koledy z úst Tří králů.“ 

Podle stanovených pravidel sbírky zůstane 65 % výtěžku, tedy přes 2 mil. Kč, na 

Hlučínsku. Charita Hlučín plánuje pořídit nové elektricky polohovatelné postele, bio 

lampy a elektrické odsávačky, které pak bude půjčovat potřebným. Peníze pomohou 

v ošetřovatelské službě, díky které je zajištěna kvalitní péče o nemocné v jejich 

domácnostech. Část výtěžku pomůže při spolufinancování nákupu auta pro přepravu lidí 

na vozíku, který je z větší části financován z dotace EU. Peníze ze sbírky také umožní 

připravit významné investiční akce, které jsou nezbytné pro zajištění charitních služeb 

v dalších letech.  
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Zdroj: Charita Hlučín, 

7. února 2023  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ 

Spolek Úsměvy 
 

Spolek ÚSMĚVY byl založen v roce 2022 za účelem spolupráce s Nadačním Fondem 

Kulíšek, který podporuje Oddělení neonatologie Fakultní nemocnice Ostrava - předčasně 

narozené děti, „Kulíšky“, které prožívají těžký start do života, a jejich rodiny, které se 

ocitly v náročné životní situaci. 

Spolek se zaměřuje na konání sportovních akcí, sdružující občany každého věku, 

sportovce, nesportovce za účelem získání finanční prostředků, které jsou předány 

potřebným. 

V loňském roce spolek uspořádal první ročník charitativního běhu Kulíškova desítka.  

Tato charitativní akce byla velmi úspěšná! Výtěžek ze startovného, prodeje čelenek 
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s logem akce a dobrovolných finančních příspěvků se osobně předal na oddělení 

Neonatologie.  

V letošním roce se druhý ročník charitativního běhu uskuteční 16. 9. v obci Hať. 

Očekáváme opět hojnou účast a tak pomalu zajišťujeme věci, bez kterých by se běh nemohl 

konat (výběr tratě, zajištění občerstvení, atrakce pro děti, výrobu medailí, apod.). Akce by 

se nemohla konat bez pomoci sponzorů a dobrovolníků. Jsem ráda, že se i v dnešní době 

najde dost lidí, kteří rádi pomůžou. Všem takovým moc děkuji. Akce je určena široké 

veřejnosti. Můžete si zaběhat, projít se, dát si pivo či něco dobrého k jídlu atd. Pro děti 

chystáme dětský koutek, soutěže. Budete mít možnost se blíže seznámit s problematikou 

předčasně narozených dětí, poslechnout si doprovodnou kapelu a mnoho dalšího chystáme. 

Veškeré informace k akci najdete na Facebooku pod názvem Kulíškova desítka 16.9.2023. 

Na všechny se těšíme!  
Za Spolek ÚSMĚVY Kamila Plačková, tel.776 82 82 84, mail: kamila.plackova@seznam.cz 

 

Vážení sportovní přátelé, 

Stejně jako se příroda probouzí po zimním spánku, probouzí se i naše sportoviště/klub. 

První vlaštovku jste mohli zpozorovat již 19.2.2023 v nově opraveném Kulturním domě v 

Hati. Pořádali jsme tam ples, který se nám po Covidové pauze podařilo vyprodat! Za to 

Vám patří velký dík! Díky rovněž patří kapele Golden Hits, která vás nenechala sedět a vy 

jste jí to oplatili plným parketem. 

Nyní se již přesuňme k tomu, co nás čeká. V pátek 17.3.2023 v 18:00 se konala Valná 

hromada. V neděli 19.3.2023 v 15:00 proběhla generálka doma s Kylešovicemi.  V sobotu 

1. dubna v 8:30 nás čeká brigáda při které budeme chystat areál na novou sezónu. 

První mistrovské utkání sehrajeme 25.3 v 15:00 v Hrabové. První domácí zápas nás 

čeká 2.4.2023 ve 15:30, kdy přivítáme Slavoj Rychvald. Rozpis ostatních zápasů najdete 

v příloze zde ve zpravodaji případně na vstupu při domácích zápasech.  

Závěrem mi dovolte, abych vám poděkoval za vaši přízeň v loňském roce. Věříme, že 

nám ji zachováte i letos. 
Za VV Ing. Rostislav Pavlenka 
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Klub důchodců v Hati a svátek MDŽ 
 

Dovolte, abychom Vás seznámili 

s významnou novinkou v našem Klubu 

důchodců. 

Na výroční členské schůzi v lednu jsme 

se rozloučili se stávajícím výborem, který 

20 let úspěšně vedla předsedkyně paní 

Annamarie Kuchařová s členkami výboru 

paní Eliškou Čujkovou, Anežkou 

Krčmářovou a Helenou Hříbkovou. Členky 

výboru paní Eva Majerová a Anna 

Svobodová pokračují v práci i nadále. 

Za jejich obětavou práci a dvacetiletou činnost v Klubu jim děkujeme a přejeme hodně 

zdraví a štěstí do dalších let. 

Na této schůzi byl rovněž 

jednohlasně zvolen nový výbor 

i revizní komise, předsedkyní 

byla zvolena paní Jana 

Cigánová. 

Přejeme Klubu úspěšné 

vedení a pokračování 

v bohatém programu pro naše 

stávající seniory a zároveň 

uvítáme i nové členy Klubu. 

Na březnovou schůzi přijal 

pozvání, a byl mezi námi poprvé, pan starosta Martin Baďura, který v krátkém proslovu 

ocenil naši dobrou práci a seznámil nás s aktuální situací v obci Hať. Zároveň popřál všem 

přítomným ženám všechno nejlepší k svátku MDŽ. 

Následoval společný přípitek, občerstvení, káva a zákusek, volná zábava. Oslava 

svátku MDŽ se všem přítomným ženám velmi líbila. 
za Klub důchodců  Rita Nedělová 

 

ČZS v Hati srdečně zdraví zahrádkáře  

a příznivce pěstování rostlin 

Letošní rok jsme zahájili zajištěním občerstvení na Obecním plese. Další akcí byl ořez 

stromů na aleji ke kostelu, který provádíme každý rok. V naší klubovně se uskutečnila také 

výroční schůze. Našimi hosty byli náš nový starosta pan Martin Baďura a předseda 

zahrádkářů v Darkovicích pan Josef Hruška.  

Naši členové se zúčastnili spolu s Klubem důchodců zájezdu. V únoru jsme se sešli na 

bowlingu a soutěžili jsme mezi sebou. Byla super atmosféra. Scházíme se každý měsíc v 

klubovně a plánujeme další akce.  

V letošním roce budeme pokračovat v tradičních akcích jako je Den obce, Dožínky a 

také naše tradiční krmášová výstava.  
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Začíná jaro, příroda se probouzí, každý začíná zahradničit a my probíráme, jak se co 

pěstuje a jak se o rostlinky starat, aby úroda byla co nejlepší. Doufáme, že nám i vy, tak 

jako každoročně, své výpěstky zapůjčíte v září na naši výstavu. 

Přeji Vám všem zahrádkářům krásné jaro a úspěšné sázení rostlinek.  

Za ČZS v Hati Helena Nawrathová           

 

KULTURA 

 

 

Přehled kulturních, společenských a sportovních akcí  

pořádaných v rámci česko - polské spolupráce v roce 2023 
 

Č.: Název akce Termín Organizátor 

1.  
100 let od připojení obcí Píšť a Hať k 

Československu – Odborná konference v Píšti 
19.03.2023 Obec Píšť 

2.  Velikonoční výstava 26.03.2023 Obec Píšť 

3.  Kiermasz Wielkanocny  02.04.2023 Gmina Krzyżanowice 

4.  Wielkanocna Procesja Konna w Bieńkowicach 10.04.2023 Gmina Krzyżanowice 

5.  
Międzynarodowy Turniej Gmin Partnerskich 

w Kręgle 
28.04.2023 Gmina Krzyżanowice 

6.  Jarmark na granicy 13.-14.05.2023 Gmina Krzyżanowice 

7.  Velká noční hasičská soutěž v rámci NHHL 19.05.2023 Obec Píšť 

8.  
Mezinárodní setkání ke 100. výročí připojení 

obcí Hať a Píšť k Československu dne 

16.3.1923 

20.05.2023 Obec Hať 

9.  
Koncert Poświęcony Pamięci Franciszka 

Liszta i Ludwika van Beethovena 
27.05.2023 Gmina Krzyżanowice 

10.  Mezinárodní sportovní olympiáda škol 30.05.2023 Obec Hať 

11.  Pivní slavnosti 17.06.2023 Obec Šilheřovice 

12.  
Turnaj žáků v kopané „O putovní pohár 

starosty obce“ 
17.06.2023 Obec Hať 

13.  
Międzynarodowy Zlot Pojazdów 

Zabytkowych  
17.06.2023 Gmina Krzyżanowice 
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14.  Soutěž mladých hasičů 17.06.2023 Obec Hať 

15.  Den obce 24.06.2023 Obec Hať 

16.  

Festiwal Górnej Odry: 

- Otwieranie Granicznych Meandrów Odry 

– spływ kajakowy 

- Festiwal Orkiestr Dętych 

24.06.2023  Gmina Krzyżanowice 

17.  
Międzynarodowy Turniej Oldbojów w piłce 

nożnej o Puchar Wójta Gminy Krzyżanowice 

w LKS w Chałupkach 

01.07.2023 
Gmina Krzyżanowice 

LKS Chałupki 

18.  
XIV. Międzynarodowe i XVII. Powiatowe 

Zawody Sikawek Konnych w Bieńkowicach 
02.07.2023 Gmina Krzyżanowice 

19.  
Odpust Píšť (bohoslužby, koncert, kolotoče, 

ohňostroj, karnevaly a veselice)   
04.-07.08.2023 Obec Píšť 

20.  Tradiční odpustový ohňostroj  (v 22:00 h) 05.08.2023 Obec Píšť 

21.  
Odpustový koncert duchovní hudby v kostele 

sv. Vavřince (v 15:00 h) 
06.08.2023 Obec Píšť 

22.  Tradiční turnaj v minigolfu __.08.2023 Obec Píšť 

23.  Haťské dožínky 27.08.2023 Obec Hať 

24.  
Dożynki Gminy Krzyżanowice w sołectwie 

Krzyżanowice  
27.-28.08.2023 Gmina Krzyżanowice 

25.  Výročí 120 let vzniku SDH 02.09.2023 Obec Šilheřovice 

26.  Chovatelská výstava 02.-03.09.2023 Obec Píšť 

27.  Koncert Hradní stráže 02.-03.09.2023 Obec Šilheřovice 

28.  Strassenfest 09.09.2023 Obec Šilheřovice 

29.  
Kulíškova desítka – charitativní běh pro 

podporu předčasně narozených dětí  
16.09.2023 Obec Hať 

30.  Jarmark na granicy  17.09.2023 Gmina Krzyżanowice 

31.  
Haťský krmáš s chovatelskou a 

zahrádkářskou výstavou 
23.-24.09.2023 Obec Hať 

32.  
Zahrádkářská podzimní výstava ovoce a 

zeleniny 
__.09.2023 Obec Píšť 

33.  Adventní výstava 26.11.2023 Obec Píšť 

34.  Kiermasz Bożonarodzeniowy  3.12.2023 Gmina Krzyżanowice 

35.  Vánoční ladění __.12.2023 Obec Hať 

 

 

 

Charitativní koncert 

Dne 29.4.2023 se v KD v Hati bude konat již tradiční 

dobročinný koncert našeho spolku Pomozte nám vrátit 

úsměv dětem, z.s., tentokráte bude výtěžek věnován 

malé slečně ze Závady Emičce Hluchníkové. 

Přijďte v hojném počtu podpořit tuto malou skvělou bojovnici od 15.30 hod. 

Vystoupí FRANTA UHER, OLINKA BARIČIČOVÁ a děti ZŠ Ludgeřovice. 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

Mateřská škola 

Začátek ledna se v mateřské škole nesl v duchu doznívání vánoční nálady a vítání 

nového roku. S dětmi jsme navštívili kostel sv. Matouše, kde jsme se podívali na vystavený 

betlém, děti zde zanechaly připravená novoroční přání a zazpívaly písničku My tři králové. 

V rámci pohybových aktivit jsme si pro děti přichystali „Olympijský den“ plný 

sportovních úkolů. 

Po několikaleté pauze 

mohl konečně proběhnout 

dětmi velmi oblíbený maškarní 

bál. Za jeho uskutečnění patří 

velký dík Sdružení rodičů, které 

celou akci zorganizovalo. 

V únoru se šli naši 

předškoláci podívat do prvních 

tříd základní školy. Paní 

učitelky si pro ně připravily 

ukázkovou hodinu, aby věděli, 

co je od září čeká. Dále se třída 

„Motýlků“ společně s žáky 

prvních tříd zúčastnila výletu na 

Střední zdravotnickou školu v Ostravě, která si přichystala akci na téma Den zdraví. Zde 

se děti seznámily se základy bezpečnosti chování, prevencí nemocí a úrazů nebo zdravým 

životním stylem. Dále začal kurz plavání, o který byl ze strany rodičů v letošním roce 

obrovský zájem, a i na dětech je vidět, že si jednotlivé lekce opravdu užívají. 

V březnu se rozjelo druhé pololetí kroužku angličtiny a ve třídě „Květinky“ proběhl 

projektový den pořádaný organizací Veselá věda na téma Lidské smysly. 

Nyní už se s dětmi připravujeme na pravidelné akce jako např. Den matek, 

vystoupení na Dnech obce či pasování předškoláků a těšíme se na další naplánované akce 

a výlety. 
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Základní škola 

Barevný den 

Ve čtvrtek 2.2.2023 uspořádali naši 

deváťáci Barevný den. Každá třída si 

vylosovala barvu, do které se žáci a jejich 

třídní učitelé oblékli. Paní ředitelka s paní 

zástupkyní a ostatní učitelé měli povinně 

zelenou. V tělocvičně byly připraveny 

zábavné hry, taneční animace a diskotéka. 

Nejprve dopoledne pro nižší stupeň a pak 

odpoledne se mohl vyřádit vyšší stupeň. Den 

se bezesporu vydařil, žáci byli spokojeni, o čemž svědčí jejich 100% zapojení 

a prodloužení odpolední diskotéky. 
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55. výročí otevření naší školy 

Před 55 lety, 15. února 1968 byla v Hati otevřena nová 

škola. Je to ta stejná škola, ve které se žáci vyučují i dnes. Jen 

její vzhled se od r. 1968 pozměnil, protože prošla několika 

stavebními úpravami.  

Dříve se v Hati vyučovalo v několika školních 

budovách. Byla to obecná škola na horní Hati v červené 

budově, kde bylo později zřízeno zdravotní středisko. Na 

dolní Hati byla obecná škola umístěna v budově, ve které je 

dnes mateřská 

škola. V roce 1929 

byla v Hati zřízena 

měšťanská škola. 

Z důvodu malých 

prostor se ve 

školním roce 

1931/32 začalo vyučovat v červené cihlové 

budově za statkem, ve které jsou dnes byty. Tato 

budova sloužila jako škola až do r. 1968, než 

byla otevřena nová škola.  

O stavbě nové školy se uvažovalo už před válkou. Po válce začalo dětí přibývat 

a největším problémem staré školy byly malé, nevyhovující prostory. Bylo nutné postavit 

větší školu.  

S výstavbou se začalo v r. 1963, stavba trvala pět let. Slavnostní otevření nové školy 

proběhlo 15. února 1968. Tuto událost dokonce natáčela československá televize a zprávu 

o haťské škole mohli tehdy lidé vidět ve večerních televizních novinách. Pro žáky a učitele 

bylo stěhování do nové školy velkou změnou. Nastoupili do moderní školy s několika 

pavilony a tělocvičnou. Učitelé začali využívat kabinety, které na dřívější škole neměli. 

Větší prostory tak mohly být vybaveny novými školními pomůckami. Do školního roku 

1977/78 se stále vyučovala třída v budově na dolní Hati, po zrušení této třídy zde byla 

otevřena mateřská škola. Od r. 1977 je ve škole v provozu školní družina.  

V průběhu let se ukázalo, že škola vyžaduje další stavební úpravy, proto bylo 

provedeno zateplení, škola dostala novou fasádu, byla přestavěna střecha budovy, proběhla 

výměna oken a plynofikace. Každým rokem se ve škole něco modernizuje a provádí se 

další stavební úpravy. Obměňuje se také vybavení školy, ve třídách jsou interaktivní tabule 

a žáci používají k výuce digitální zařízení. Postupně se také modernizují vnitřní prostory 

školy, třídy a odborné učebny. 

Dne 24. 2. 2023 jsme otevřeli dveře naší školy veřejnosti. Během dopoledne měli 

rodiče, prarodiče, příbuzní a budoucí žáci možnost nahlédnout do výuky. Ve třídách se 

pracovalo ještě s větším nadšením a zapálením. U vchodu vítali žáci 9. ročníku příchozí, 

nabídli jim malé občerstvení, které upekli v rámci výuky žáci 6.A a 6.B. Našimi hosty byli 

také žáci páté třídy z Darkovic. Pozvali jsme je do výuky ruského jazyka, chemie, vaření, 

dílen a tělocviku.  

Moc si vážíme velkého zájmu o tuto akci, neboť kromě dveří jsem otevřeli i svá 

srdce. Na pokračování oslav 55. výročí školy se můžete těšit na sobotu 9. 9. 2023. 

My se těšíme už teď! 
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Vaření a dílny pohledem žáků 

Naši žáci se ve škole učí nejen teoretickým znalostem, ale také praktickým 

dovednostem. Předměty jako jsou dílny či vaření patří u žáků k velmi oblíbeným. 

Důvodem je hlavně to, že si své výrobky mohou odnést domů či ve škole rovnou sníst. 

A jak to vidí žáci, se dočtete níže. 
 

1, Každý čtvrtek máme vaření nebo dílny. Ve vaření vaříme jednoduchá, ale dobrá jídla. 

Vaření mne baví a někdy je to i legrace. Máme super paní učitelku, která nám vždy pomáhá 

a je hodná. Vaření mě velmi baví. 
Eliška Nevrklová 

 

2, Vaření se mi líbí, protože jídlo uvaříme a pak si ho můžeme sníst. 
    David Pisarenko UA 

 

3, Vaření je boží! Mňam, miluju jídlo a dobroty. Takže se nebojte, vaření je zábava. A těch 

dobrot co jsme dělali: Kuřecí soté, polévku gulášovou a sýrové krekry. Nebojte se vaření, 

není to “pruda” a ta vůně. 
Petr Valentík 

 

4, Jsme v šesté třídě. Vaření máme rozděleno na dvě části - teorii a praxi. Na praxi vaříme, 

nebo pečeme. Mě osobně více baví péct nebo vařit sladká jídla. Baví mě to hodně a jsem 

rád, že nám paní učitelka Pavlína Štěpánová hodně pomáhá. Už jsme dělali dýňovou 

polévku, tuňákovou pomazánku, kuřecí soté a slané koláčky. Nejvíc mě bavilo a chutnalo 

kuřecí soté. Ve skupině jsme samí kamarádi, takže tady máme i velkou “srandu”. 
Tadeáš Paskuda 

 

5, V dílnách děláme brousítko na kružítko, kočku ze dřeva, přívěšek na klíče a spoustu 

dalších zajímavostí. Ve vaření děláme polévky, kuřecí soté, krekry, pomazánky a další. 

Dílny mě baví více. Ve vaření mě nejvíce baví, když si to spapám. 
Karolína Šulová 

 

Návštěva SŠ zdravotnické 
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Dne 23. února žáci prvních tříd a mateřské školy navštívili Střední zdravotnickou 

školu v Ostravě. Tamní zaměstnanci a studenti pro naše žáky připravili bohatý program. 

Dozvěděli jsme se, proč je kouření škodlivé a popovídali jsme si o správné hygieně a mytí 

rukou. Žákům se velice líbil program v místní tělocvičně, kde nejprve zhlédli scénku, jak 

se chovat v provozu, poté se seznámili s dopravními značkami a naučili se různé techniky 

obvazování.  

Dopoledne uteklo jako voda a my museli jet domů, ačkoliv se nám ještě ani moc 

nechtělo. Těšíme se zase na příště! 

Připomínka výročí 

Ve čtvrtek 16. 3. si všichni žáci naší školy připomněli 100. výročí připojení obcí 

Hať a Píšť k ČSR. Shromáždili se v tělocvičně, kde spolu s informacemi o této události 

proběhla módní přehlídka dobového oblečení v podání žáků 9. ročníku. Následně, již ve 

svých třídách, shlédli velmi emotivní film ,,Stíny minulosti“, který jim atmosféru a 

problémy tehdejší doby ještě více přiblížil. 

 

Únor v družině 

Hned, co započal nový 

měsíc, tak se u nás ve škole 

objevila valentýnská krabice, 

do které měli možnost všichni žáci naší školy hodit přáníčko 

pro kohokoli. I když svátek Valentýna není svátkem českým, 

tak i přesto jsme tomu věnovali v naší družině pozornost. 

S dětmi jsme si povídali o legendě sv. Valentýna, aby děti 

pochopily, proč se slaví takovým způsobem, jakými jsou 

valentýnky. První týden jsme tedy zasvětili sv. Valentýnovi. 

Vyráběli jsme nejrůznější srdíčka a to, srdíčka z kartonů 

omotaných bavlnkami, srdíčka z papírů na špejli jako zápich, 

srdíčka v podobě přáníček a jiné. Tvořili jsme více přáníček, 

jak pro maminky a tatínky, tak pro učitele, asistenty i vychovatelky. Nejkrásnější a 

nejzábavnější bylo pro děti to, že si psaly přáníčka sobě navzájem, což upevňovalo jejich 

přátelské vazby. 

V následujícím týdnu jsme zaměřovali pozornost na nadcházející maškarní ples. 

Vyráběli jsme škrabošky různých tvarů a barev, zdobili je peříčky, třpytkami, stuhami – 

záleželo na vkusu dětí. V pátek jsme je vyzkoušeli osobně na maškarním plese, který dětem 

zorganizovala Unie rodičů. Povídali jsme si o Masopustu a tradicích, které jsou 

dodržovány. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

NAŠI  JUBILANTI 

 

 

Vedení obce Hať přeje vše nejlepší a do dalších let 
hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti. 
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Klemencová Berta 92 let  Konetzná Gerda 80 let 

Janošová Hilda 89 let  Baierová Valtrauda 80 let 

Hruška Jan 87 let  Skovajsová Eliška 80 let 

Kučerová Gabriela 87 let  Plaček Teodor 80 let 

Hluchníková Felicita 87 let  Placzková Hana 80 let 

Kostelník Gerhold 86 let  Kuchařová Herta 80 let 

Hopenštoková Marta 86 let  Kalvar Arnošt 80 let 

Matušková Matylda 85 let    

Tvrdá Marie 85 let    

Plačková Edeltruda 84 let    

Sedlaczková Ingeborg 84 let    

Ronczka Reinhold 84 let    

Stašová Bedřiška 83 let    

Plačková Renata 82 let    

Placzek Gerhard 82 let    

Hovancová Štefania 81 let    

Mitrengová Eliška 81 let    

Dudek Arnošt 81 let    

Pulda Rudolf 81 let    

Kuchař Josef 81 let    
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